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«Капсула часу» з проросійськими інсталяціями: голова ФДМУ показав арештовану квартиру путініста Артемія Лебедєва в Києві

Очільник Фонду держмайна Дмитро Наталуха продемонстрував, як виглядає
зсередини квартира російського пропагандиста, блогера й дизайнера Артемія
Лебедєва. Її днями планують виставити на аукціон через систему Прозорро.Продажі
— торги заплановані якраз на 30 червня 2026 року. Всередині — досить красномовні
"інсталяції", якраз в дусі російського агітпропу, а ще, — елітний алкоголь та інші речі.

Про особливості квартири Лебедєва, розташованої на Ярославовім Валу, 8 розповів
Дмитро Наталуха, очільник Фонду держмайна України, у дописі на Facebook.

Посадовець зауважив, що останніми роками житло перебувало у законсервованому
стані з моменту арешту — книжки, плакати, посуд та інші речі колишнього власника
так і залишилися на місцях, припавши пилом.

"Стоячи посеред квартири у серці Києва, біля самих Золотих Воріт, в оточенні книжок,
плакатів, посуду, коробок з-під піци, пляшок алкоголю та інших речей колишніх
власників, які вже припали товстим шаром пилу, я зрозумів, що це певного роду —
капсула часу. Капсула, в якій життя і всі його побутові дрібнички завмерли рівно в
той день, коли суд арештував це житло, і з того моменту ось вже кілька років чекає
своєї подальшої долі", - розповів Наталуха.

Квартира розташована на найвищих поверхах будинку по Ярвалу, а з її балкона
відкривається вид на Золоті ворота

Найяскравіше з усього, що знайшов посадовець у цій "капсулі", - припала пилом
інсталяція з фігуркою солдата, що цілиться з рушниці у дві карикатурні ляльки
українських господаря й господині, вдягнутих у вишиванки й смушеві шапки. Є ще
явно робочі намітки — наліплений скотчем на аркуші паперу напис "русское бедное".
Біля стін — рама від картини, яку туди, певно, поставив власник, забираючи цінне
полотно з собою.

На столику в коридорі — сліди імпровізованої вечірки: недопита пляшка кока-коли й
апельсинового соку. Напої стоять з 2017 року, коли Лебедєву заборонили в’їзд до
України, а нерухомість потрапила під арешт. А на полицях шафи — напівпорожніх і
також запилених — книжки.

Стартова вартість житла площею 138,5 "квадратів" на вулиці Ярославів Вал, 8
становить 10,5 млн грн. Це лише одне з двох помешкань російського дизайнера,
інше, площею 193 кв.м, розташоване на вул. Саксаганського (селився той лише у
центрі), стартова ціна другої квартири складає 14,1 млн грн.
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